CINEMATICA

Una piedra resbalz por un tejado que forma un 4ngulo de
302 con la horizontal, y al llegar a su extremo queda en
libertad con una velocidad de 10 m/s. La altura del edi-
ficio es de 60 m y la anchura de la calle en la cque vier-
te el tejado 30 m. Calecular: a) la ecuacién del movimien-
to de la piedra al quedar en libertad y la ecuacién de la
trayectoria; b) ;Llegard directamente al suelo o chocars
antes en la pared opuesta; c¢) tiempo que tardarid en llegar
al suelo y la velocidad en ese momento.
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